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Модуль "Алгебра" 
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	[image: image4.png]Haiirre kophm ypassenns 232 + 13x =7 = 0.





	[image: image5.png]Ha pucynke usobpaxewbl rpapuki TPEX QyHKumii, 3azasacMbix dopmyramu
Bugay = kx. YKEkHTe A1 KAIOTO rpadiKa COOTBETCTEYIOUYIO cuy (opuyny,
BHIGPaB €& 13 WICTA NPHBETEHHEIX HILKE.
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Hiuxonaii crapue puropis wa 4 roza, a Ipuropui crapue Hasi s 1.5 pasa. Buecte
st 36 7T, Croeko e Haue?
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Модуль "Геометрия" 




	[image: image9.png]9 | B tpeyroasmxe ABC nposenesst Bricora BH u vexmasa CM.
Haiigure qsy otpeska HM, ecta AM =3, AH= HC=2.
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	[image: image10.png]10| Cropous possa pasa 20, a octpit yron pasei 60°. Beicora
poNGa, onyucHHS 13 BEpUIHHHN TYTIOND YT1a, ACTHT CTOpORY Ha 20,
283 0TpeaKa. KaKoRbl ATHHb STIHX OTPE3KOR?
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12 ‘ViEau, oTwenchic wa pHcyke oamoli Ayrof, pasiu, Haliure yron a. Otaer aaitre
B rpazyeax.





	[image: image13.png]13 | YKamuTC B OTBCTE HOMEPA BEPHLIX YTBEAICHHI.
1) CymecTayeT npAMOYFOTbHINK, ZHATOHATH KOTOPOTO TIEPICHMKY TADHHL.
2) Uepes Touxy, He nexanlyio Ha ANl MPAMOH, MOXHO MPOBECTH IPANYIO,
nAPAIIEN YO ST MPANOIL.
3) Ecam TpH yriia OZHOIO TPEYrOJBHHKA COOTBETCTBEHHO PABHBI TPEM YriaM
ApYTOFO TpEYFOTBHIKa, TO TaKH TPCYFOTHIIKI! PABIHbL.





	

Модуль "Конкретно Реальная математика" 
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Kypubie siiia B 3aBUCHMOCTH OT WX MACCH MOZPASICIAIOT KA MIATh KATEropuii:
BiCIlIaA, 0T00PHa, NEPBAS, BTOPAR H TPETh. FICIONS3yst JQHHbIE, IPEACTARIEHHEIE
B TaGTHtte, ONpEZENHTe, K KaKoli KATEropHH OTHOCHTC %10, Maccoit 71,2 1.

Kamezopus Macca 0mozo Aia, ne wenee, 2
Buicuas 75,0 u sbime
OrGopras 65.0-749
Tlepsas 550-649
Bropas 450-549
Tperss 350-449
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Ha rpaguke HSOGPaKCHA SABHCHMOCTS ATMOCOEPHOTO JARICHIS (5 MILLTHMETPAX
[PTYTHORO CTO0a) OT BHCOTH! HAZ YPOBHEM MOPS (3 KX).
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Ha CKOTKO MILLTHMETPOB PTYTHOO CTOTG OTAWNACTES AamTEHHe Ha BHicOTe | Kyt
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	[image: image16.png]16 | ®upma M3rOTABIMBAET M NPOJAET GYMAKHbIE NAKETh! C JOTOTUNOM 3aKA3MMKA.
Cromvocts sakasa i3 100 naxetos cocragnset 61 p., a saxaza 3 300 naxeros

123 p. Ha CKOIbKO POLICHTOB CTOMMOCTS OZHOPO NIAKETa 1pH 3akaie 300 NakeTon
Mebitle, den 1pu 3akase 100 nakeTon? OTBET OKPYTIUTE /10 LENBIX IPOLIEHTOB.





	[image: image17.png]17 | Uenosex, poct KTOpOro 2 M, CTONT Ha paccToaHiH 3,5 M oT yausoro pouaps. Tpi
ToM AmtHa ero ek pasia | . OnpeaeTe BHCOTY boHaps (5 M).






	[image: image18.png]Ha jMarpaue NOKIAWA CEAHCMCCHNNAN TEMICPATYPA BO3IYXa b r. Exare-
punGypre (Coepanoncke) 31 Kaawiii mecmy 1973 roma. Tlo ropontam
VKIGHBAIOTCR MECAUN, N0 BCPTAKATH — TEMNEPATYp b rpatycax Llemscis.
BUTHLINTE HOMEPA MECAIICR, CPEAHCMCHIIAA TEMTICPATYPA KOTOpBIX GBI BHe

15°C.
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	[image: image19.png]Ha Tapesike JeKaT MHPOKKH, OJMHAKOBKIC KA BUJL: 8 C MAcOM, 4 ¢ KanycToii i 3 ¢
Bwmcii. Kats #ayrax s6OMpacT o mapokox. Haiire BeposTHOCTS Tor0, T0
IHPOKOK OK&KCTCA © BHILIHCH.






	[image: image20.png]3 20 i pesocnEAHCT Mpoexan 7 K. CKOTHKO KILIOMETPOB O NPOCCT 52 1 MK,
ccan GyieT exaTs ¢ T0ji Ke CKOPOCTHIO? JAHIINTE COOTBETCTBYIOIIEE BHPARCHHE.





	

Модуль "Часть 2" 
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22] Ogmn 3 kopieii ypasnerms Sx” - 2x + 3p = 0 pasen 1. Haiizure BT0poii Kopets.





	[image: image23.png]‘HaliZTe. HAUMCHBIIICE SHAMCHHC BHDAXCHUA 1 SHAUCHUA X W J; IPH KOTOPHX OHO
nocTiracTen |6y +y + 5|+ x + 2y + 1}






	[image: image24.png]24| Hajire semwanny yra AOE, ecm OF — Guccextpuca yraa AOC, OD—

Guccexrpuca yrna COB.
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	[image: image25.png]25 | Mporusononoxsie yrie: ueThipexyronbHiKa nionapso pasis. JlokaxaTe, w10 ST0T
ETHIPEXYTOMBHNK — APAIIETOTPAMM.





	[image: image26.png]26 | Ocuosanue AC pasoSeapentoro Tpeyrosiika ABC pasko 10. OkpyHocTs
payca 7,5 UEHTPOM BHE ITOTO TPEYTOTsHHKA KACAETCH NPOAOACHHS GOKOBEIX
CTopolr TpeyroTbKa 1 KacacTea ocoBaia ACS ero cepeutie. Haiiure patiye
‘oKpyaKHOCTH, BICAHHOfi B TpeyronbHK ABC.








